

Palackozó és készáru raktár létesítése a Gyönki Grál pincészetnél.



Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



A vidéki térségekbe beruházó Európa

Az Európai Bizottság EMVA internetes oldal: <https://ec.europa.eu/agriculture/>

<http://gralborpince.hu/>

Ügyfél neve: Mucsi Zalán

Pályázati felhívás neve, kódszáma: „Borászat termékfejlesztésének és erőforrás-hatékonyságának támogatása felhíváshoz” című, VP3-4.2.2-16 kódszámú.

Ügyfél címe: 2092 Budakeszi Bibó István utca 18.

Ügyfél-azonosító: 1007685240

Projekt címe: Palackozó és készáru raktár létesítése a Gyönki Grál pincészetnél.

Projekt azonosítója: 1822975329.

Támogatás összege: 14 876 818 Ft.

A támogatás mértéke: 50 %.

A projekt rövid bemutatása:

2017-ben termőre fordult az a 7000 tőke, mait 2014-ben telepítettem. A termőterület 1 ha-ról 1,2 ha-ra növekszik. A jelenlegi 4 tonna termés a tervezett területvásárlást is figyelembe véve 12 tonnára nő. A jelenleg rendelkezésemre álló kapacitások nem elegendők a növekvő termés feldolgozásához. A piacon elismert és keresett termék az általam előállított bor, de a növekedésemnek, és a jövedelmezőségemnek legnagyobb akadálya a kapacitás hiány. Az eddig folytatott marketing tevékenységem alapján lényegesen nagyobb mennyiséget is tudnék értékesíteni. A fejlesztendő épület 71,14 m²-es. Az új épület helyet adna egy hordós érlelőnek, palackozónak, tárolónak, és a szociális létesítményeknek. Az épület három részből áll, palackozó, tároló, érlelő, mindhárom kívülről megközelíthető önálló egység. Idénymunka esetén nagyobb számú személyzet is megfordul a birtokon, ezért az alaprajzon látható módon kerül kialakításra a férfi-női WC. A közös mosdóban kap helyet a takarítószer tároló szekrény, takarításhoz felmosó vizet a mosdók alatt kialakított sarokszelepről lehet vételezni. A megépítendő terasz alkalmassá teszi vendégek fogadására is, turisztikai jelleggel.

Beszerzek 10 db 225 l-es tölgyfa hordót. A hűtés, szellőzés hőszivattyúval kerül megoldásra. A szennyvízkezelés kompakt biológiai szennyvíztisztítók elhelyezésével történik. A fejlesztés keretei között megújítom a honlapomat, kiadványt készítek. Az egyéb költségek között a tervezés, a műszaki ellenzés, és a projekt menedzsment is szerepel.

A projekt várható befejezési időpontja: 2019.11.15.